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ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE
Nominato con deliberazione n. 645/DG del 01/08/2017
Roma, 31 luglio 2020                                                                                  prot 0028388/2020

Al 
Direttore Generale 



Azienda Ospedaliera San Giovanni Addolorata




Massimo ANNICCHIARICO

Oggetto: Documento di validazione della Relazione sulla performance 2019

A)    L’Organismo Indipendente di Valutazione dell’Azienda Complesso Ospedaliero San Giovanni Addolorata ai sensi dell’art. 14, comma 4, lett.c), del D.Lgs. n- 150/2009 e successive delibere n. 4/2012, n. 5/2012, ha preso in esame la Relazione sulla performance 2019 approvata con deliberazione n. 620/DG del 31/07/2020 e corrispondente a quanto esaminato dall’Organismo indipendente di valutazione in data 31/07/2020;

B)   L’OIV ha svolto il proprio lavoro di validazione di seconda istanza sulla base degli accertamenti che ha ritenuto opportuno nella fattispecie, tendo conto delle evidenze e degli elementi emersi dal lavoro svolto dalla Direzione strategica sul Piano della Performance 2018 – 2021 e della documentazione aziendale pertinente;

La documentazione presentata a supporto del processo di valutazione e le motivate conclusioni raggiunte su ciascuno dei punti esaminati sono conservate presso gli Uffici della Struttura tecnica permanete aziendale (UOC Programmazione e Controllo). Le valutazioni e le raccomandazioni sui specifici aspetti sono riportate nei verbali delle riunioni dell’OIV e sono state comunicate alla Direzione.

C)    Tutto ciò premesso l’O.I.V. valida, per quanto di propria competenza, la Relazione sulla Performance 2019 relativa alla Performance organizzativa dell’Azienda e delle Strutture Aziendali, rinviando la validazione della Performance individuale del personale, tuttora in corso di compimento, a conclusione della procedura valutativa.
Concetta Mazzocchi – Presidente
f.to Concetta Mazzocchi

Rosanna Magnatta
f. to Rosanna Magnatta
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