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ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE

nominato con deliberazione n. 396/DG del 18/06/2014

Scheda di sintesi sulla rilevazione

Data di svolgimento della rilevazione

23 e 30 marzo 2017 
Estensione della rilevazione
Non presenti uffici periferici, articolazioni organizzative autonome e Corpi 

Procedure e modalità seguite per la rilevazione

L’Organismo di valutazione nella seduta del 23 marzo ha iniziato a compilare la tabella di cui alla delibera ANAC n.  236/2017  allegato  2 verificando sul sito dell’azienda la pubblicazione e la rispondenza ai requisiti previsti dei documenti attesi dalla normativa accedendo tramite un  computer di uno dei componenti OIV, in presenza del  responsabile della trasparenza.
La verifica è stata completata in data 30 marzo prendendo atto delle integrazioni e modifiche apportate nella settimana intercorse.

Le schermate relative alle pagine web e ai documenti esaminati sono state acquisite e riportate in un documento allegato.

L’OIV ha convenuto che l’ambito di applicazione sia applicabile solo in parte alla luce della natura giuridica dell’Azienda Ospedaliera. L’OIV ha ritenuto inoltre non applicabile l’analisi per articolazione in uffici separati. Altre situazioni di non applicazione sono riportate specificatamente nella tabella.  Si segnala che le valutazioni riportate sono state espresse con “n/a”, sia quelle non applicabili per la normativa sia per quelle non applicabili alle aziende sanitarie. Per le voci ove non vi erano dati da pubblicare la cella è stata lasciata vuota.
Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione

In generale, l’organizzazione del nuovo sito è notevolmente migliorata. Il sito è facilmente navigabile e le pagine si caricano velocemente. Si evidenzia come in assenza di un sistema di forma digitale gli atti sono riportati sia in formato PDF non lavorabile ma firmato che nella versione originale non firmata ma lavorabile.  
Osservazioni puntuali sono riportate nella casella note della griglia.
Eventuale documentazione da allegare
1. Griglia di rilevazione  di cui all’allegato  della Delibera n.   236/2017 - al 30/03/2017 dell’ANAC
2. Documento di raccolta delle schermate relative alle principali pagine web e ai documenti  esaminati  durante il controllo


F.to dr.ssa Concetta Mazzocchi Presidente



F.to  dr. Michele Tancredi Loiudice



F.to  dr.ssa Rosanna Magnatta
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