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FOTO
INFORMAZIONI PERSONALI
Nome

Indirizzo Studio

Telefono studio

Fax studio

Cellulare (lavoro)

E-mail (lavoro)

Nazionalità 

Data e luogo di nascita
ISTRUZIONE E FORMAZIONE
1986
16.7.1991
1991-1993

16.11.1997
1997-2019
1997-1998

2004-2005
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Gennaio-Giugno 2008
                                 2005-2012
2004-2005
2009-2010
2016-2017
2019
MADRELINGUA
ALTRE LINGUE
COMPETENZE ARTISTICHE E  
CONOSCENZE  INFORMATICHE
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PATENTE DI GUIDA
ESPERIENZE  PROFESSIONALI
1995-1997

1999
Dal 1999 ad oggi
Dal 1999 al 2001
Dal 1999 al 2006
Dal 2001 al 2003
Dal 2003 al 2004
Dal 2005 al 2006
Dal 2001 al 2007
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Dal 2004 al 2007
Dal 2004 ad oggi
Dal 2007 al 2013
Dal 2008 al 2010
Dal 2009 al 2014
Dal 2007 al 2018
Dal 2008 ad oggi
ESPERIENZE  DI  DOCENZA
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	Curriculum  Vitae
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Pierpaola  MELEDANDRI
Via Della Giuliana 18, 00195

06 83 931293

06 83931293

3493529966 

paolameleda@libero.it

Italiana

4/3/1968 Roma

Maturità classica  presso l'Istituto Tacito di Roma. 
Laurea in giurisprudenza presso l’università degli Studi “La Sapienza” di ROMA, con votazione di 110/110, tesi sperimentale in diritto del lavoro. 
Pratica forense c/o l'Associazione Professionale Prosperetti in materia di diritto civile, giuslavoristico e amministrativo. Abilitazione al patrocinio in "Pretura", dal 1992 al 1995.   
Superamento esame di abilitazione alla professione di Avvocato, iscrizione l' 8.9.1997, in seguito alle dimissioni dal rapporto di impiego, in qualità di Giurista d'Impresa c/o l'Ufficio Contenzioso Estero di Roma della Banca Nazionale del Lavoro (1995-1997).
Costante aggiornamento professionale con il patrocinio del Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Roma, anche tramite ECM.
1) Con “Agifor” Associazione Giovanile Forense, corsi e partecipazione a convegni in materia di infortunistica e risarcimento danni. 

2) Con l’Associazione Nazionale Forense e la collaborazione del Tribunale e della Procura Militare di Roma, corso in diritto e procedura penale militare.

3) Corso per l’iscrizione nelle liste dei difensori d’ufficio penale, di diritto penale minorile e per il gratuito patrocinio.
4) Con la Camera Civile di Roma, “Basic Principles of English Law”, corso in diritto internazionale. 

5) Avvocato Cassazionista, per aver superato il periodo di dodici anni di esercizio libero professionale, dal 25.9.2009

6) Membro della Commissione Forense presso l’Ordine di Roma per l’istituzione di un servizio formazione stabile per i Colleghi in materia di Gratuito Patrocinio. 

7) Tra gli Oratori del Convegno di Novembre-Dicembre 2009, indetto dal Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Roma in materia di Patrocinio a spese dello Stato.    

8) Membro del Comitato dei Garanti dell’Area della Dirigenza   presso la Regione Lazio, in qualità di Vicepresidente per l’anno 2010.

9) Membro del Comitato di Bioetica presso l'Ordine dei Medici di Roma.

10) Membro c/o il medesimo Ordine di una Commissione per l'esame del DDL Lorenzin e nella materia d'appalti per quanto applicabile agli Enti Pubblici non Economici, facente parte dal 2018 ad oggi di un Patronato di assistenza legale settimanale agli iscritti.

°°°°
La formazione e tutte le esperienze professionali maturate, che verranno di seguito descritte, focalizzano una specializzazione acquisita in diritto civile e amministrativo, l'attitudine alla docenza per categorie professionali e associazioni di settore, la capacità di dirigere gruppi di lavoro.  

Italiano
Inglese livello ottimo
Diploma di inglese avanzato (livello 75) presso  “Shenker Institute of Rome”, nel 1986. Continua pratica dell'idioma scritto e orale per costanti traduzioni;  nel giugno 2008 superamento c/o "GEMA Business School" del corso: "Legal English".  
Spagnolo livello ottimo
Francese livello buono
Spiccata propensione alla scrittura: Autrice di articoli su Riviste specializzate e on-line e recentempente dal novembre 2019 su “Opinione delle libertà”  per divenire nel Novembre 2021 Giornalista pubblicista. Testiin collettanea in materia di simbolofia e arte e Diritto Sanitario.
Ottima padronanza del pacchetto Office (Word, Excell,). Particolare dimestichezza, all'interno di detto programma di Power Point, utilizzato come ausilio per la formazione e la docenza. 

Patente B dal 1987, automunita.

BNL, Via Lombardia in Roma, Ufficio Contenzioso Estero, rapporto d'impiego con specifica esperienza in ambito Internazionale Europeo. 

Autorità per i Servizi Pubblici Locali per il Comune di Roma.

Collaborazione come legale in un gruppo di lavoro per la redazione di un parere sui contratti di trasporto di ATAC  e COTRAL.

Legale fiduciario della Fondazione ENPAM, Ente Nazionale di Previdenza ed Assistenza Medici, per il contenzioso  connesso alla gestione del patrimonio immobiliare. In particolare, in materia locatizia, di inadempimento e risoluzione di contratto, recupero coattivo del credito, insinuazione in procedure concorsuali, processo esecutivo (per consegna e rilascio e pignoramento mobiliare ed immobiliare).

Consulente legale della “Fimat Services S.r.l” -  “Assomedico”. 

Collaborazione e assistenza nella contrattualistica e per gruppi societari operanti in campo editoriale, assicurativo, pubblicitario, connesso al mondo della sanità.

Consulente e legale fiduciario della “DSE S.p.A.” e della “Trasport 2000 S.r.l”. Collaborazione ed Assitenza presso Società operanti nel settore dei trasporti, spedizione e distribuzione di merci e nella vigilanza in diritto civile, con particolare riferimento ai contratti atipici, alle transazioni, al recupero  crediti, alle procedure d’urgenza ed esecutive.

Consulente e legale fiduciario della ASL RM F di Civitavecchia.

Collaborazione, in sede giudiziale, con l’affidamento di singoli incarichi con l’ASL RM F di Civitavecchia in materia di diritto del lavoro e di diritto civile.

Consulente legale  presso la SIAE, Società Italiana Autori ed Editori.

Collaborazione  studio e stesura di parere in materia di attestazione di credito per il diritto d’autore.

Legale fiduciario della ASL RM G di Tivoli.

Collaborazione, in sede giudiziale in diritto sanitario in tema di 

contratti di fornitura,  principio di regressione tariffaria.

Legale Fiduciario delle  “Generali S.p.A”.

Collaborazione in sede giudiziale, per vertenze in materia di    

infortunistica sul lavoro, stradale e di risarcimento danni.
Avvocatura della Azienda Policlinico Umberto I° di Roma. Consulenza legale presso l’Avvocatura della predetta Azienda in materia di diritto civile ed amministrativo, con particolare riferimento al diritto sanitario, ai giudizi disciplinari, al diritto del lavoro contenzioso in materia di responsabilità professionale medica.

Legale per il gratuito patrocinio presso il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Roma in materia di diritto civile.

Legale fiduciario della Banca Popolare di Sondrio, in materia di diritto civile, con particolare riferimento alle problematiche in sede giudiziale di recupero credito, di escussione di fideiussione, ipotecaria e di esecuzione coattiva.

Legale fiduciario della CISL di Roma, settore Parastato, in materia di diritto del lavoro.
Consulente e patrocinatore della FIALS, Sindacato Medico Ospedaliero, in materia di diritto del lavoro e amministrativo per quanto concerne il personale dipendente. Vertenza di particolare spicco, l’impugnativa dello Statuto dell’Ateneo.

Consulente legale in essere dal giugno 2011 al marzo 2013 per ENPAM REAL ESTATE S.r.l, in materia relativa alla gestione e alle vendite del patrimonio immobiliare e contenzioso.

Attualmente legale fiduciario della suddetta società in house presso la Fondazione Enpam.

Legale e consulente in ambito editoriale  di Associazione culturale privata O.M.T.I.

Creatrice e Responsabile  dell’intero settore “affari legali” di ENPAM   REAL ESTATE S.r.l per le sedi di Roma e Mlano, per l’attività di consulenza e precontenziosa. Con direzione di un gruppo di lavoro di giuristi d'impresa dal 4.2014 al giugno 2018.

Legale e consulente fiduciario dell’Ordine Provinciale dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri di Roma, in materia di diritto Sanitario e procedimenti disciplinari. 

Legale fiduciario Astrall S.P.A e Policlinico Tor Vergata (2020)

Contrattualista internazionale,  commerciale con Kazakhistan, Polonia, Albania, Equador, Venezuela (2019)

Docente per  un corso presso la Luiss Business School  in un corso di Management delle Aziende Sanitarie  – mod. la Gestione Strategica Risorse Umane, coordinato dal Prof. Riccardo Fatarella, sul tema del contenzioso professionale, l’attribuzione degli incarichi dirigenziali e sui procedimenti ordinistici nell’ambito delle Aziende Sanitarie.

Docente per CISL MEDICI, III Congresso Nazionale della  Federazione, su: “La responsabilità disciplinare del medico dipendente, con le intervenute modifiche della Brunetta e la privatizzazione del pubblico impiego”.  

Docente per la CISL MEDICI, Federazione Medici Lazio per un corso ECM, in tema di: “consulenze mediche on line”.

Docente per A.DI.M.O. ONLUS (Associazione per la tutela       dei Diritti dei malati Oncologici, sul tema : “Il testamento Biologico, quali possibilità nell’attuale scenario normativo e giurisprudenziale”.

Docente per CISL MEDICI per la responsabilità medica ,  limiti e  ambiti nel settore dell’alta tecnologia informatica.
Moderatore al convegno dell' Anao sulla  colpa professionale.

Docente presso l'Ordine dei Medici di Latina in materia di Deontologia  professionale per i nuovi iscritti e per i dipendenti.
Docente per l'Istituto Carlo Jemolo in materia di C. T.U. e C.T.P.,  Responsabilità Medica e  Deontologia.
Docente presso “La Sapienza di Roma”, in materia di consenso informato e malati oncologici, in un Convegno presso il Dipartimento di Chirurgia Generale.
Docente presso la Segreteria Provinciale di LECCE (Sindacato Medici Ambulatoriali Italiani) per un'interpretazione del nuovo Accordo Collettivo Nazionale, per Medici, Psicologi, Veterinari.

Docente per corsi di formazione ai dipendenti dell'Ordini per gli Iscritti e per i Dipendenti.

Docente per “ Fiaba Onlus”, presso l'Università la Sapienza, di Roma, in un corso per Professori Universitari c/o la Facoltà di Sociologia per il fenomeno del Bullismo, aspetti civili,  penali e deontologici,  Viterbo corso in diritto condominiale, ecc

Articoli e pubblicazioni giuridiche.
Articoli su Opinione delle libertà in tema : tra i quali Diritto di associazione, normativa sulle Associazioni Segrete, Lobby, autonomia giuridica. Diritto Carcerario, Diritti umani, Previdenza, Covid-19, “ Spoils system”,   “whisteleblowing” ecc. Per Ateneo tradizionale mediterraneo: Iside e il Minotauro, Pagine di sangue: reati di genere, Libertà e diritti costituzionali.

Autorizzo al trattamento dei dati personali, secondo quanto previsto dalla normativa vigente. 
Roma, 17 maggio   2021           Avv. Pierpaola Meledandri


