Oggetto : Dichiarazione di assenza di conflitto d’interesse - affidamento incarico di difesa giudiziale.

GIUDIZIO R.G.  13278/2016

TAR LAZIO – SEZ. III QUATER

TRA

B.M.A.
E

A.O.C.O. - AZIENDA OSPEDALIERA “COMPLESSO OSPEDALIERO SAN GIOVANNI ADDOLORATA”.
Il sottoscritto avv. Antonello Tornitore nato a LATTARICO (CS) il 21.01.1962 ai fini del presente atto domiciliato presso il suo studio in Roma al Corso Vittorio Emanuele II n. 18 Codice Fiscale TRNNNL62A21E475S di professione avvocato In qualità di difensore dell’ A.O.C.O. - AZIENDA OSPEDALIERA “COMPLESSO OSPEDALIERO SAN GIOVANNI ADDOLORATA”, alla data di sottoscrizione della presente dichiarazione e relativamente all’incarico di difensore nel giudizio sopra indicato;
vista l’allegata normativa in materia, qui richiamata, sulle situazioni anche potenziali, di conflitto d’interesse;

consapevole delle sanzioni previste dall’art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000 per le ipotesi d falsità in atti e dichiarazioni mendaci nonché delle conseguenze di cui all’art. 75, comma 1 del medesimo D.P.R., sotto la sua personale responsabilità;
DICHIARA
di non trovarsi in alcuna situazione di incompatibilità nella controversia tra la A.O. S. Giovanni Addolorata e la dott.ssa B.M.A. avente ad oggetto l’annullamento, previa sospensione, del verbale del 12.9.16 della Commissione Esaminatrice relativo all’avviso di mobilità regionale tra Aziende ed Enti del Servizio Sanitario Regionale, per l’assegnazione di n. 1 posto di Dirigente Medico - Disciplina Direzione Medica di Presidio Ospedaliero, indetto con Deliberazione n. 1066/15 e atti presupposti e conseguenti;
di essere informato ai sensi e per gli effetti di cui al D.Lgs. n. 196/2003, che i dati personali raccolti, saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.
In fede.

Roma, 3.1.2017
Avv. Antonello Tornitore

