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AVV. MASSIMO GRECO
L’avv. Massimo Greco è iscritto all’albo dei Cassazionisti ed esercita l’attività professionale in Roma, con studio in Via A. Bertoloni 44, unitamente al Prof. Avv. Giuseppe De Vergottini.

L’avv. Massimo Greco, dopo una breve esperienza presso il servizio legale dell’Eni S.p.A. e dell’Efibanca S.p.A ., è stato componente del Servizio Legale dell’IRI dal 1974 al 1989.

E’ stato Consigliere di Amministrazione della Italimpianti S.p.A., Stretto di Messina S.p.A., Italia di Navigazione S.p.A. e S.A.L.T. S.p.A. (Società Autostradale Ligure Toscana) e della Pedemontana S.p.A.
Lo studio dell’avv. Massimo Greco si occupa di diverse attività e materie.

1) Diritto civile – Responsabilità civile – Responsabilità professionale
In tale settore lo studio assiste in giudizio società ed enti pubblici per i più svariati aspetti connessi alla responsabilità civile, e, conseguenti, e, relativi alla interpretazione ed esecuzione di contratti (responsabilità contrattuale) e di fattispecie relative a ipotesi di responsabilità extracontrattuale.

Lo studio si occupa di ogni problematica relativa al diritto civile prestando assistenza al cliente anche per la contrattualistica; in particolare, delle problematiche afferenti le  A.s.l. e le Aziende ospedaliere sotto il profilo del diritto amministrativo e civile assistendoLe anche in giudizio.
Nella specie , si è occupato nell’ambito del diritto amministrativo di questioni riguardanti l’impugnativa di concorsi per medici ospedalieri nonché di aggiudicazione di appalti di beni o servizi.  

In sede civile ha provveduto, altresì , a difendere gli enti in questione in ordine a questioni contrattuali e con particolare riferimento alla responsabilità professionale - medica, nei casi in cui gli enti sono stati chiamati in giudizio per errori professionali delle strutture pubbliche e dei medici.

2) Appalti pubblici e privati.
Lo studio si occupa della materia degli appalti pubblici e privati. In tale ambito, oltre all’espletamento di attività di consulenza, provvede alla tutela innanzi al giudice civile e/o amministrativo di società del settore autostradale, e, di imprese di costruzioni esecutrici dei lavori. Nella specie si è occupato di vicende e controversie insorte in sede di esecuzione dei contratti di appalto pubblico con riferimento alla ipotesi delle riserve avanzate dalle imprese. 

3) Convenzioni con la P.A.


Lo studio ha svolto e fornisce consulenza nella fase istruttoria di redazione di convenzioni tra soggetti privati e la p.A. 

In tale ambito ha assistito società autostradali, e, la Stretto di Messina S.p.A., all’atto della redazione della prima convenzione con l’autorità concedente.

4) Urbanistica – lavori pubblici. 
Lo studio ha assistito soggetti pubblici e privati nella materia urbanistica, in particolare, mediante l’impugnazione innanzi al giudice amministrativo di strumenti urbanistici di pianificazione territoriale e di singoli provvedimenti (licenze, permessi di costruire) lesivi degli interessi dei ricorrenti.

Si è occupato altresì dell’impugnazione di bandi di gara e dei provvedimenti di aggiudicazione dei lavori.

5) Diritto commerciale e societario.

In tali materie lo studio assiste, in sede di consulenza e in giudizio, diverse società (in particolare partecipate dallo Stato) nella risoluzione di controversie relative alla materia delle fusioni e scissioni societarie, e, comunque riguardanti la gestione dell’attività sociale.

A titolo esemplificativo si è occupato di complessi contenziosi conseguenti alle scissioni societarie,  delle imprese partecipate dello Stato , nel settore siderurgico.

Nel settore societario lo studio si è occupato della redazione di statuti, di patti di sindacato, di convenzioni e/o accordi finalizzati alla realizzazione di iniziative imprenditoriali in Jointventure con soggetti terzi. 

Detta attività è stata svolta, in particolare, nel settore alberghiero e nel settore immobiliare. In tale ambito lo studio si  è adoperato nella assistenza al cliente con  partecipazione alle trattative dall’inizio delle stesse fino alla conclusione. Ha altresì assistito diverse società nella fase di dismissione e/o acquisizione di rami aziendali e di cessioni di pacchetti azionari.
6) Rapporti con le autorità di garanzia.

Lo studio fornisce la propria consulenza a soggetti pubblici e privati nei rapporti con le autorità amministrative indipendenti (in via esemplificativa Antitrust,Autorità per i Lavori Pubblici) assistendo, inoltre,  detti soggetti, in caso di controversie, innanzi al Giudice Amministrativo. 
7) Corte dei Conti.
Lo studio ha assistito diversi soggetti destinatari di azioni di responsabilità contabile e amministrativa proposte dalla Corte dei Conti nei loro confronti.
